

“新潮音 Yue 崂山” 2025 石老人沙滩音乐季点亮夏夜

市民游客齐聚浪漫海岸线 开启为期一个多月的音乐狂欢

当最后一缕金晖退去,石老人沙滩上渐次亮起的舞台灯光,与远处崂山黛色轮廓、城市璀璨灯火交相辉映。7月5日晚,“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季在万千期待中,于石老人海水浴场盛大启幕。涛声为韵,星光作幕,一场融合山海之灵与时代律动的音乐盛宴,拉开为期一个多月的浪漫音乐海岸狂欢。

山海为幕聆听涌动潮音

暮色中的石老人静卧碧波,浪花与音符在此刻共振,崂山的夏夜被音乐点亮。开幕式现场,沙滩已早早汇聚起热情的人潮。海风带着微咸的湿润拂过面庞,细软的沙粒温柔包裹步履。精心设计的“新潮音 Yue 崂山”视觉标识与互动打卡点,吸引市民游客争相留影,分享社交平台。

记者看到,活动主舞台背倚深邃夜幕下的大海,巧妙运用多层次的灯光,缤纷光束如灵动的潮汐线划破夜空。海洋、星空与崂山风光交叠的舞台设计,营造出如梦似幻的沉浸感。富有节奏的鼓点与节拍仿佛能穿透脚底的沙粒,与海浪轻拍岸边的自然之音隐隐共振,让每一位观众的身体都不由自主地随之摇摆。

市民张先生说:“从小听着海浪声长大,现在也能在海边感受高水平的音乐现场,这就是青岛独有的浪漫。”来自济南的大学生情侣小陈和小王举着创意灯牌在打卡装置前合影:“之前被社交平台发布的探访视频种草了,海边的音乐节,青春和自由感拉满,氛围太独特了!”

精彩篇章上演乐动崂山

当晚,在主持人的激昂开场中,音乐会正式奏响。首篇章“乐·潮”以极具爆发力的流行串烧《我们的歌》《海阔天空》《青花瓷》等强势引爆全场,声浪直冲云霄。乐队演绎的《星辰大海》与纯净的小合唱《世界赠予我的》,将青春的梦想与辽阔的海洋意象交织,瞬间点燃“青春音乐季”的激情内核。

伴着一曲曲经典旋律,不同年龄层的观众自发组成庞大的合唱团。年轻人在靠近舞台的沙滩区域随性舞动,赤脚踩在细沙上,释放着青春的活力;家庭观众则沉浸于美好岁月的回忆中,合着拍子轻轻哼唱,孩子们兴奋地模仿着舞台上的动作。笑声、欢呼声、跟唱声、海浪声,与激昂或抒情的音乐完美融合,将石老人的夏夜渲染得无比生动热烈。

第二篇章“乐·韵”则带来视听享受的巧妙转场。抒情小合唱《勇气》温柔流淌,吉他弹唱的《回忆组曲》如海风低语,拨动心弦。当《夏天的风》轻快旋律响起,舞台灯光随节奏摇曳,观众席自发亮起的手机星光汇成一片流动灯海,完美诠释了“沙滩音乐季”的松弛与惬意。来自江苏的背包客李女士沉醉其中:“在海浪声里听吉他弹唱,这种沉浸式的‘亲海音乐季’体验,别处难寻。”

第三篇章“乐·山”将情感推向高潮,深厚的本土文化底蕴与家国情怀喷薄而出。舞蹈《雨落仲夏》以曼妙身



“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季开幕。周少凯 摄

姿演绎崂山灵气,小合唱《福佑崂山》唱出对这片山海家园的深情礼赞。二胡重奏《新赛马》奔腾激越,中阮齐奏《丝路驼铃》空灵悠远,古老器乐在滨海夜空焕发新生,彰显“时尚音乐季”的融合魅力。男女四重唱《共筑中国梦》磅礴大气,最终在全场观众自发起身,挥舞手臂齐声高唱《歌唱祖国》的恢宏声浪中,音乐会圆满落幕。这一刻,个人情感、城市自豪感与爱国情怀在石老人的涛声里达成强烈共鸣,将“音乐海岸线”的符号深深镌刻在每位参与者心中。

音乐点亮共同夏日记忆

本次音乐季是市民游客的狂欢,也是众多高校学子、音乐人展示才华的舞台。在开幕式演出中,青岛大学艺术学院、岛城本土乐队的乐手用青春的歌声和专业的表现力,为三个篇章增添一抹亮色。

青岛大学艺术学院副院长董博超告诉记者,青岛大学艺术学院有众多音乐系、舞蹈系大学生参与本次演出,除了原创舞蹈外,还有小合唱、独唱等节目。为了本次开幕式,团队在前期进行了多次排练,学生们主动抽出课余时间加紧练习,反复打磨每一处细节,希望能够在最美的年华将最动听的音乐送给崂山。

学生们在结束表演走下舞台后仍难掩激动:“能在石老人这么美的海边舞台上表演,面向大海歌唱,感觉太棒了。海风、星光、台下挥舞的荧光棒,都是最天然的舞台效果,这种体验独一无二,比在音乐厅里演出更让人心

潮澎湃。观众的反应很热烈,也给我们莫大的鼓励与支持。沙滩音乐季的氛围就是自由、开放、包容,我们演奏时能感受到台下那种纯粹的快乐,这种互动感是室内演出无法比拟的。希望我们的音乐能成为大家夏日记忆的一部分。”

“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季开幕式演出收获一众好评,给市民游客留下了难忘的夏夜。“这舞台灯光太漂亮了,配上后面的海,真是咱青岛才有的景,在家门口就能享受这么高水平的演出,幸福感满满。”观看完整场演出,市民刘阿姨和老伴仍是沉浸其中,“听邻居说石老人这边有演出,我们特意过来也想跟着‘年轻一下’,后续的演出我们还会来看,还要推荐给亲朋好友。”

带着两个女儿来的孙女士,一边忙着给孩子们拍照,一边称赞道:“这种全家都能参与、在自然里享受艺术的体验太难得了。氛围更是没得挑,这才是音乐季该有的快乐和热情。我刚发了条现场朋友圈,朋友们都问我场演出是啥时候,都想来打卡。”

浪漫启程幸福余音待续

本届音乐季由中共崂山区委宣传部、崂山风景名胜区管理局指导,崂山区文化和旅游局主办。“新潮音 Yue 崂山”2025 石老人沙滩音乐季不仅仅是一场场音乐演出,同时也是崂山区精心打造的“夜崂山”品牌核心引擎。依托得天独厚的黄金海岸线资源,音乐季以“线上种草+线下体验+多次传播+热点传导+品牌升级”的内容生态链,串联起周边文旅商全链条。

海风不息,音乐不止。石老人的浪漫在岁月长河中轻吟浅唱,而此刻,

属于这座城市的青春交响诗,正由每一个踏浪而来的你共同书写。

青岛全媒体观海新闻记者 姜丹宁



扫码看视频